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Παρασκευή, 12 Ιουλίου 2024 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

     

Προς :  

1) τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Θόδωρο Σκυλακάκη 

2) τον Υπουργό Εσωτερικών, κ. Θεόδωρο Λιβάνιο 

 

Θέμα: Νέα χωροθέτηση “Πράσινου Σημείου” Τοπικής Κοινότητας 

Δαφίων, Δήμου Δυτικής Λέσβου - αναστολή κατασκευής “Πράσινου 

Σημείου” στη Θέση Κουρκουδέλι 

 

Κύριοι Υπουργοί, 

Σας καταθέτω την ενυπόγραφη Αναφορά των 540 Κατοίκων - Δημοτών της 

τοπικής κοινότητας Δαφίων, του Δήμου Δυτικής Λέσβου, με την οποία ζητούν, 

να αλλάξει η τοποθεσία κατασκευής, του έργου “Πράσινο Σημείο”, σε άλλο 

σημείο, αντί για τη θέση Κουρκουδέλι, του βουνού Παρθένης Δαφίων. 

Η συγκεκριμένη χωροθέτηση, συναντά την καθολική αντίδραση της Τοπικής 

κοινωνίας και όπως γνωρίζετε, τα έργα περιβαλλοντικού περιεχομένου και 

αντικειμένου, πρέπει να τυγχάνουν κοινωνικής συναίνεσης και συνεργασίας, 

από τους ίδιους τους κατοίκους της περιοχής, οι οποίοι θα είναι και οι χρήστες 

του έργου, αφού θα προσκομίζουν την πρώτη ύλη, για την λειτουργία του 

Έργου "Πράσινο Σημείο". 

Μόνο, έτσι εξασφαλίζεται η οικονομική, περιβαλλοντική και κοινωνική απόδοση 

της Επένδυσης και των πόρων που διαθέτει η Ευρωπαϊκή Ένωση. 

Αλλιώς, θα σπαταληθούν πόροι, σε ένα έργο, που δεν θα στηρίξουν οι κάτοικοι 

και στην πράξη, θα καταστεί ανενεργό και περιττό. 

Πέραν αυτών, που είναι κατ’ εμέ η ουσία του προβλήματος, τυχόν προσφυγή 

των κατοίκων ενώπιον της Δικαιοσύνης με ασφαλιστικά μέτρα, για το νομότυπο 

ή μη, της διενέργειας του συγκεκριμένου διαγωνισμού, χωρίς το 

προαπαιτούμενο της Έγκρισης Επέμβασης της Δασικής Υπηρεσίας αλλά και 
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κατά των περιβαλλοντικών όρων, όπως ισχυρίζεται η νομική εκπροσώπηση 

τους, θα προξενήσει και ουσιαστική διάρρηξη των σχέσεων των δημοτών, με 

την ίδια την Δημοτική Αρχή, η οποία, θέλω να πιστεύω, πως θα αναλάβει 

πρωτοβουλία κοινωνικής συνεννόησης και εξασφάλισης, της Αναγκαίας 

κοινωνικής συναίνεσης, για την αποδοχή της δράσης, σε νέα άλλη θέση της 

ευρύτερης περιοχής.  

                                                                                 Ο Αναφέρων Βουλευτής 

Λέσβου, Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΪΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
 














